Surencheres
en couleur et en SA

Solutions 2

Par : Richard Pagé

Tableau synthese

Adv Part EARX i EARX i
' ' i ARX  ARX
1e 2 AXXX ADXX
: XXX ! : XXX !
\ /
Main réguliere, points H
1 SA XetlSA| Xet2 SA
8 | 9| 10| 11| 12| 13| 14 15| 16 | 17 | 18 | 19| 20 | 21 | 22HD et +
Niveau de 1 X et reparle X et cuebid
\ Niveau de 2, bonne couleur

\ / _______ /.. N

" ARDXX | | ARDXX |
______ 1s = | RDX | | ARX !
RD10xx | XXX | AX ! ' Rx
RVx E AXX | XXX P RXX |
XX XX bemooo----e o TTTTTTTS
XXX : ADVxx

Tableau : Jean Deslauriers
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Votre jeu  Ouvreur Vous

1

Rxx lv 24
AX

RXXXXX

AX

2

ARDXxX 1 ¢ X
XX

Rxx

AX

AVX lv 1SA
RDx

AXX

RXXX

4
ARV1OX 1w le
XX

XXX

XXX

5

AXX lv 2%
XX

XX

RDVxxx

6

AX lv P
Rxx

DXXXXX

XX

7
ARDXXX 1 X
AD

XX

ADXx

Les points compensent pour la teneur moyenne deulur.

Vous avez 18 HD, soit 16 Het 2 L.

Vous étes trop fort pour annonces 1
X, et a la prochaine enchére vous annoncereavos
Votre partenaire comprendra que vous avez un jeu fo

1 SA, 17+ et deux arréts, sur une majeure, préférables pmite c
intervention.

Une belle couleur compense pour le faible nombrpeadets.

11 +p et une belle couleur liée.

Vos ¢ sont faibles et vous n'avez quei9

Vous annoncerez €, cuebid, au prochain tour montrant.
un jeu tres fort, 22 HD et +. (21 H + 2 L = 23 HD).
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AX lv P Passez faute de tenue@ aContrer n’est pas recommandé avec

XXX seulement deux cartes de

RDxx Vous pourriez également annonces 2avec ARXX.

ARXX

9

AXX le X A la prochaine enchére vous annoncerez 1 SA marit849 H.
RXXX Avec 15-17 vous auriez annoncé 1 SA dés la premaigchére.
A10x Lors d’'une ouverture en mineure, un arrét est safi.

ARX

10

ADX le X A la prochaine enchére vous annoncerez 2 SA marta@l H.
Rxx

ARXX

AXxX

11

ARXX 1l 1e Vous ne pouvez contrer avec seulement 2 cartes de

Rx Par contre vous avez une belle couleur quatriéme.

AXXX

XXX

12
ARXXX 1e 1e Vous avez la main maximum pour faire une surenceeitel 7 HD

Rxx 16 H+1L=17 HD.
ADx Votre partenaire doit réaliser que vous avez ehel7 HD.
XXX Avec 8 HD et +, il doit garder les enchéres ouverte

Si vous avez des questions, suggestions ou comimEnteous pouvez me joindre a :

richardpage21@videotron.ca

i
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